

香港創科展覽走進新界社區



「香港創科展覽@新界」台上嘉賓合照。

【香港商報訊】由香港灣仔區各界協會主辦，香港島各界聯合會、仁濟醫院、仁濟醫院靚次伯紀念中學、新界東長者學苑聯網協辦的「香港創科展覽@新界」於10月4日在仁濟醫院靚次伯紀念中學隆重開幕。活動獲得創新科技及工業局的支持和創新科技署的贊助，一連三日服務新界的市民。



余靜怡致歡迎辭。



蘇長榮致辭。



陳勇致辭。

仁濟醫院第57屆董事局主席、荃灣區議員張文嘉指出，仁濟醫院董事局一向致力推廣創科教育，每年均會安排院屬中小學及幼稚園合辦創科嘉年華活動，讓學生與公眾分享不同創科學習的成果。另一方面，每年亦舉辦「香港國際學生創新發明大賽」，吸引本港小學生與來自不同地區的學生交流，以豐富創意製作不同發明品，比拼創意，建立創新發明交流平台。



廖添誠致辭。



張文嘉致辭。

讓學生在創意科技上發揮

仁濟醫院靚次伯紀念中學馮卓能校長、劉世蒼校長分享「靚中建立的Maker Space，就是要鼓勵學生Dream it, Make it and Share it，而靚中的學校發展計劃會為學生製造更多空間，讓學生追求卓越的成就，讓同學在創意科技上盡量發揮。」

主題分享環節大會邀請到Hero Health創辦人李棟儀，傳承教育集團主席袁裕深、勵志教育青年基金創辦人李子楓及香港展覽服務聯會周振傑主席分別向同學演講：「創新是第一動力、香港與大灣區的創科發展：是我們的機遇及挑戰、香港創科應用。」

順利在全港社區推行科普

「香港創科節」在政府的支持下在過去一年成功順利在全港18區走入社區，主動向基層大眾推動科普，項目總執行劉珮珊議員對整個活動進程十分滿意，認為香港將更專注於創新科技的應用，為社會帶來正面改變。項目總統籌莫繡安議員感謝市民，尤其青年們不論在過去多場的創科展覽，數十場的街站和工作坊等活動，凝聚數以萬計的市民主動學習及融入創科應用。

匯集各界科技人才

港區全國政協委員、立法會議員、香港島各界聯合會理事長蘇長榮認為展覽匯集了來自各界的科技人才，展示超過20個創科攤位及10個成果展示，成功吸引到眾多社區市民及中學生參與，推動「智慧社區」的主題。香港創科展覽將繼續支持香港特區政府一直致力於推動創新及科技發展，共同向著目標，為香港打造成國際創科中心。

為廣大市民提供了解創科機會

港區全國人大代表、立法會議員、新界社團聯會會長陳勇深信創科走入社區，跟市民及學生分享創新理念和成功經驗，將會為廣大市民提供了解創科的機會。香港創科展覽這活動走遍香港九龍新界，在社區積極推動創科是一個良好的示範。

積極推廣科普文化

創新科技及工業局局長政治助理廖添誠跟同學分享「第二十屆三中全會就進一步全面深化改革、推進中國式現代化作出決定，明確支持香港打造國際高端人才集聚高地。希望社會各界努力學習科學知識和培養創新精神，積極推廣科普文化，為加快形成新質生產力作出貢獻。」



支持政府電子政務推廣「智方便」。



「香港創科展覽@新界」在仁濟醫院靚次伯紀念中學隆重開幕。



嘉賓參觀香港創科展覽。



同學挑戰AI中國象棋機械人。